

为梦想插上高飞的翅膀

青春是一首动听的旋律，是一幅美丽的画卷，是一段难以忘怀的记忆。青春汇集了所有的美好与希望，让每个人都不禁在这花一般的年纪，怀揣梦想。这梦想也许虚幻，却是掀起波澜人生的东风；尽管遥远，却是创造精彩人生的起点。

“爱国、进步、民主、科学”的五四精神，成为凝聚青年力量、引领时代进步、照耀复兴之路的思想灯塔，激励着一代又一代的青年人奋勇前行。1999年，我在团旗下庄严宣誓：“我志愿加入中国共产主义青年团，坚决拥护中国共产党的领导……为共产主义事业而奋斗。”从此我成为了一名光荣的共青团员，在共青团的队伍里不断地锻造、磨练自己，以实际行动践行着一名共青团员曾对组织立下的誓言。岁月荏苒，在团组织的培养下，我已经从懵懂少年，成长为充满激情和活力的青年，如今正积极向党组织靠拢，在为实现共产主义的道路上努力奋斗。

2011年，我来到了市政公司，成为市政大家庭中的一员。办公室的工作是最基础、最平凡的工作，看似简单平凡的工作，但想做好也非易事。起初，自己写的通讯报道，总是抓不住主题，文章拖沓繁冗。为此我专门参加了写作班，利用业余时间听课、看书，一篇稿件常常通宵修改。经过几年的努力，我

的写作能力有了大幅提升，得到了领导和同事们的认可。

为提高自身能力，成为“一专多能”的复合型人才，在施工旺季，我主动向领导申请前往技术科学习锻炼。炎炎夏日，我和技术科的同事们一起深入工地，了解施工技术要点，学习技术资料的编写。当我听到“底基层垫层”“电力排管”“高程”“方涵”等专业名词，看着地下密密麻麻的各类管线时，并没有被眼前的困难吓倒，而是通过向专业技术人员和老师傅请教，实地了解、翻阅资料，不断地充实自己。我坚信，只要心中有梦想，并坚持不懈地朝着梦想努力，总有一天，梦想会成为美好的现实。经过几个工地的锻炼，我已经能独立完成工程技术整套资料的编写汇总。看着一条条宽阔的道路，一座座雄伟的桥梁，我的心情无比激动与自豪，因为这里汇聚了无数市政人的努力与汗水。市政行业虽然辛苦，但却实现了我的价值与梦想，这就是我的“青春梦”、我的“中国梦”。

记得有人曾说：“青年如初春，如朝日，如百卉之萌动，如利刃之新发于硎，人生最可宝贵之时期也。青年之于社会，犹新鲜活泼细胞之在人身。”这么美好的时光，岂能辜负，让我们珍惜时间，不畏艰辛，努力奋斗，为梦想插上高飞的翅膀，为青春交上一份满意的答卷！

（刘晓静）

姚明曾在退役发布会上感言：“感谢这个伟大进步的时代，使我有机会去实现自己的梦想和价值。”每个人都有自己的梦想，梦想是一种前进的动力，激励着我们不断向前迈进。

年少时的我不懂什么是梦想，也不知道该如何去追逐梦想。参加工作以后，面对陌生的环境，我有些不知所措，不知道该做些什么，也不知道自己能做些什么，但是在领导和同事的热心帮助下，我渐渐找到了方向，那就是做好本职工作，并做到最好。办公室是企业与部门之间的桥梁和纽带，是企业的信息传递与反馈中心，是维持企业正常运转的枢纽，有着沟通与协调，组织与辅助的作用。办公室工作如同一部机器上的螺丝钉，看似毫不起眼，却起着连接与固定的作用。作为一名办公室人员，我时刻提醒自己要做到“不简单”和“不容易”。什么叫做不简单？就是把简单的事情千百遍都做好，就是不简单；什么叫做不容易？就是把大家都认为容易的事情认真仔细地做好，就是不容易。成为一个优秀的办公室人员也许并不需要多高的智慧与才华，但必须具备强烈的责任心与敬业精神。

习近平总书记曾经说过：“人类的美好理想，都不可能唾手可得，都离不开筚路蓝缕、手胼足胝的艰苦奋斗。”他引用了三句诗“雄关漫道真如铁”“人间正道是沧桑”“长风破浪会有时”，将中华民族的昨天、今天和明天，熔铸于百余年来中国沧桑巨变的历史图景，展现了几代人为民族复兴奋斗的艰辛历程，令人感慨、催人奋进。

没有梦想，青年将不能称之为青年；没有拼搏，再美好的梦想也只能是南柯一梦。在今后的工作中，我将立足本职、埋头苦干，从自身做起、从点滴做起，踏踏实实地学习、认认真真地工作，把实现自我价值与企业的需要无缝对接，用青春铸就辉煌，用梦想点亮希望，最终实现自己的梦想！青春只有一次，让我们青春的身影闪耀在各条战线，用拼搏诠释青春，用奋斗成就梦想，以你我之青春托起中国梦。

（吕瑾）

以你我之青春托起中国梦

激昂青春

逐梦前行

我们是社会的进步青年，我们是中国共产党联系青年群众的桥梁和纽带，我们是中国共产党的助手和后备军。我们为了国家的繁荣富强，奉献我们的青春和梦想……

总公司作为国有大型建筑施工企业承建了太原市多项重点工程，打通了龙城太原的城市脉络，创造了“西大街干劲”“一桥两路速度”，取得了一个又一个骄人的成绩。在这些成绩的背后，离不开我们共青团员的努力，虽然我们并未做过什么惊天动地的壮举，但我们却始终铭记共青团员的职责，用自己青春的智慧和汗水谱写着太原市政总的美好明天。

我作为一名辰宇公司的材料员，24小时坚守一线是常有的事情，因为原材料关系着整个工程的进展及施工质量，是整个工程的命脉，尤其对辰宇拌和站而言，更是一个不可小觑的重要工作。遇到生产旺季时，为避免原材料出现供不应求的情况，材料员常常是白天晚上连轴转，通宵达旦地对进场材料进行检验，腰酸腿疼是常有的事。工作虽然辛苦，但是每当我走在由市政人铺筑的道路上时，心里总会感到无比的自豪。

市政青年的青春与梦想或许与同龄人不同，当同龄人裹足不前，将梦想逐渐磨灭在平淡的生活时，身为市政人的我们却在为身上承担的那份责任而不懈努力着，挫折与磨难无法击倒我们，只能使我们的心更加火热，我们的青春更加精彩，我们的梦更加赤诚……为建设美丽城市，为实现中国梦而奉献我们的青春与梦想，寄托在那心中的团徽和飘扬的红旗中，我们所付出的辛勤汗水，成为青春的徽章，是逐梦路上最亮的星。我自豪，我是市政人，我骄傲，我是共青团员。

作为新一代的市政青年，我们必须在各自的岗位上勤学苦练、认真钻研，树立“要干就要干最好，要干就要干一流”的思想，在开拓进取中锤炼优良作风，充分发挥专业优势，为企业发展贡献青春，贡献智慧，贡献力量！

（薛慧丽）

青春理想献市政

“梦娃醒，太阳笑；中国梦，多美妙；国是家，善作魂，勤为本，俭养德……”最近在播的“中国梦娃”公益广告生动诠释了社会主义核心价值观，也使我对中国梦有了更加生动的认识。

中国梦的提出饱含着对近代以来中国历史的深刻洞悉，体现了中华民族和中国人民的整体利益，是几代中国人的共同夙愿。作为青年人，我们也有我们的中国梦，那就是为中华复兴而奋斗！那要如何实现中国梦？我认为应该从以下几方面做起：

一是坚定理想信念，敢于担当。习近平总书记指出：“理想信念就是共产党人精神上的‘钙’，没有理想信念，理想信念不坚定，精神上就会‘缺钙’，就会得‘软骨病’”。作为办公室的一员，我要不断拓宽视野和知识面，提高思维能力和工作水平，尤其要把提高政策水平、写作水平作为增强业务能力的重中之重，成为开口能讲、提笔能写、遇事能办的“多面手”。

二是务实进取，勤于奋斗。“现在，青春是用来奋斗的；将来，青春是用来回忆的。”办公室工作繁重，它需要工作人员有强烈的事业心和责任感，真正坐下来把心思放在工作上，静下心来扎扎实实地思考问题，钻研业务，做

实干共筑中国梦

到干一行、爱一行、钻一行、精一行。

三是爱岗敬业，甘于奉献。“夙夜在公，勤勉工作”是一种态度，是一种精神，更是一种境界。无论在什么样的岗位，无论做着什么样的工作，都要爱自己的岗位，都要发挥最大的作用。办公室工作经常会加班加点，这就要求办公室人员能吃苦、能受累，讷言重行。要以认真负责、任劳任怨、踏实奉献的工作态度，立足本职，恪尽职守，找准自己的位置，吃苦耐劳，甘于奉献。

只有进行了激情奋斗的青春，只有进行了顽强拼搏的青春，才会留下充实、温暖、持久、无悔的青春回忆。青年人要以良好的精神状态、饱满的工作热情、勤恳的工作态度和过硬的业务水平投入到各项工作中，将个人梦融入中国梦，待梦想实现，待年华老去，回首时不因虚度光阴而悔恨，让梦想激扬青春，望勤勉不负岁月！

（张莉）

